



编者按:

夜幕中,华灯初上,文殊坊有别样的美。在这花好月圆夜,结束了一天充实而繁忙的会议,此时正是放松身心,尽情愉悦的时刻。轻快的民乐演奏,艺人们曼妙的身姿,“珠圆玉润”的“小叮当”,传统与时尚兼具的“酒道传播”……节目精彩迭出,无不在这活动的晚宴现场掀起一阵阵热浪。看着大家笑靥如花,激情澎湃地全情投入,我们怎能不将杯中美酒尽饮,为这美好的欢聚时光,为彼此的真诚和友谊,尽情欢笑吧!

复兴大戏 举杯欢庆

□ 经理日报社副总编辑 梅秀泉



轻快的民乐暖场。



武陵商会的石婧现场即兴献歌,技惊全场。

压轴之作,川剧的传统艺术——变脸。

相识是缘,相知是金。今天我们有缘欢聚在春光明媚的蓉城成都会馆内,其乐融融、其情浓浓,不亦乐乎!

当改革开放的春风吹遍神州大地,当市场经济的号角响彻华夏山水,当经济建设的旋律奏响在祖国大舞台上,一群又一群市场经济的精灵闪亮登场。不管是国有还是民营,无论是企业或者个体,一切与经济社会息息相关的人和事,全都为了一个共同目的,演绎出一幕幕民族复兴的大戏,演奏着一支支国强民富的交响乐曲……于是,世人的目光不约而同地投射到这群精灵身上——中国商界精英,他们个性鲜明的表演和演奏赢得了人们的掌声和赞誉!

同时,随着中国经济的高速发展,出现了一个特别值得我们关注的社会商业现象,即商会、会所、会馆、俱乐部这一高端商人集群经济体在全国各大中城市迅速发展起来,她既是经营实体,又是聚合各类商界精英的商务集群总部。而作为精英们的喉舌,20多年与中国经济相濡以沫、与企业风雨同舟的《经理日报》,注目和研究这一现象,便抢滩这一经济大潮的前沿阵地,强势推出《聚商·中国商会》周刊,旨在聚焦中国商界高度,为正在蒸蒸日上的中国商界摇旗呐喊、鸣锣开道,以其独特而丰厚的媒介优势,卓有成效地助以这群市场经济精灵一臂之力。因此,《聚商·中国商会》周刊便成了中国各地商会、会所、会馆、俱乐部的传媒领地,便成了神州商界精英们的精神宿营地,便成了华夏商界精灵们的吹鼓手!

因为,我们相信,在中华民族伟大复兴的历史丰碑上,将镌刻上商界精英们光荣的名字!

爱,莫大于信任。朋友们,我们殷切希望你们永远支持和关心《聚商·中国商会》周刊希望大家多多沟通联系,多多提议献策,多多惠赐佳作。总之,我们希望从每一缕春风里听到你们的声音,从每一缕阳光中读到你们的笑容。我们相信,携手同唱一首歌,比肩共绘一幅画,我们共同拥有的,必定是明天的辉煌!

最后,我受成果宣传展组委会的委托,提议,请将美酒高高端起,为活动的成功,为我们的友谊,为美好的明天……干杯,干杯!

(本文系作者在晚宴现场的祝酒辞)



经理日报社副总编辑梅秀泉致祝酒辞。



幸运之神小小的眷顾——“我中奖了!”

清新曼妙的舞蹈,带来些许春意。

本期特刊图片均由寒松摄影



“干了这一杯,明年再合作。”



酒道表演兼具传统与时尚,彰显丰富的文化底蕴。